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Απόσπασµα από τα πρακτικά της µε αριθµό 4/2011  συνεδρίασης του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

Αµυνταίου 

 

Θέµα: Συγκρότηση ∆ιοικητικού Συµβουλίου της ∆ΕΤΕΠΑ 

Στο Αµύνταιο, σήµερα 01 του µηνός Φεβρουαρίου του έτους 2011, ηµέρα Τρίτη και ώρα 19:30 το 

∆ηµοτικό Συµβούλιο του ∆ήµου Αµυνταίου συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση σύµφωνα µε το άρθρο 

67 παρ. του Ν.3852/2010,  στην αίθουσα συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου Αµυνταίου, 

ύστερα από την µε αριθµό πρωτ.1355/28-01-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του ∆ηµοτικού 

Συµβουλίου, που  δηµοσιεύθηκε και επιδόθηκε  µε αποδεικτικό, σε καθένα χωριστά. 

Παρόντος και του ∆ηµάρχου κ. Ιωσηφίδη Ιωακείµ, διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε 

νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο 27 µελών παραβρέθηκαν παρόντα 25 µέλη. 

  

                 ΠΑΡΟΝΤΕΣ     ΑΠΟΝΤΕΣ 

1 Λιάσης Ιωάννης Πρόεδρος   

2 Γιαννιτσοπούλου Συµέλα       Γεώργου Τρύφων         

3 Παπαχρήστου Νικόλαος       Βολιώτης Αργύριος   

4 ∆εληγιαννίδης Ευστάθιος  ∆εν ήρθαν αν και κλήθηκαν   

5 Μωυσιάδης Κωνσταντίνος               νόµιµα  

6 Βεράνη Φωτεινή    

7 Κύρκου Κυριάκος        

8 Τζήγας Θωµάς    

9 Ψαλλίδας Γεώργιος    

10 Μπάντης Ιορδάνης    

11 Κατσουπάκης Κωνσταντίνος    

12 Τσαχειρίδης Σπύρος    

13 Κόλκας Παναγιώτης    

14 Νάνου Ανθούλα    

15 Θεοδωρίδης Κωνσταντίνος    

16 Ρακόπουλος Άγγελος    

17 Θεοδωρίδης Αβραάµ    

18 Θεοδώρου Απόστολος    

19 Χαριτίδης Ευθύµιος    

20 Γεωργιάδης Λάζαρος    

21 Νικολαϊδης Ισαάκ    

22 Μπασούρης Παναγιώτης    

23 Κέρλοβας Ιωάννης    

24 Τσάµου Πηνελόπη    

25 Φίστας ∆ηµήτριος    

Πρακτικογράφος η υπάλληλος του ∆ήµου Γιοβανίτσα Ελένη. 

Ο πρόεδρος θέτοντας υπόψη του συµβουλίου το 9
ο
 θέµα της ηµερήσιας διάταξης έδωσε το λόγο στον 

δηµοτικό σύµβουλο κ. Ν. Παπαχρήστου, ο οποίος εισηγούµενος είπε, ότι σύµφωνα µε τις διατάξεις 

του άρθρου 111 του Ν.3852/10, τις διατάξεις του Ν.1069/1980 και την µε αριθµό 41/11 απόφαση του 

δηµοτικού συµβουλίου που αφορά την προσαρµογή του καταστατικού της ∆ΕΤΕΠΑ . Σύµφωνα µε τη 

τροποποίηση της συστατικής απόφασης της επιχείρησης ορίζονται (11)έντεκα εκπρόσωποι του ∆ήµου 

Αµυνταίου για το ∆ιοικητικό Συµβούλιο. Ως εκπρόσωποι µπορούν να ορισθούν και δηµότες. 

Προτείνονται από τον κ. Ν. Παπαχρήστου: ο ίδιος µε αναπληρωτή του τον Αντιδήµαρχο Θωµά Τζήγα, 



 Οι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι Κων/νος Μωϋσιάδης µε αναπληρωτή του τον Τρύφων Γεώργου, Συµέλα 

Γιανιτσοπούλου µε αναπληρωτή της  τον Κων/νο Κατσουπάκη και την Φωτεινή Βεράνη µε 

αναπληρωτή της τον ∆εληγιαννίδη Ευστάθιο.  

Από την µειοψηφία ο ∆ηµοτικός σύµβουλος Κων/νος Θεοδωρίδης πρότεινε τον εαυτό του µε 

αναπληρωτή του τον Ευθύµιο Χαριτίδη 

Οι δηµότες Παρθένα Μωϋσιάδου µε αναπληρώτη της τον Βασίλειο Μπούτση εκπρόσωποι του 

Εµπορικού Συλλόγου,  Αναστασία Παπαβασιλείου µε αναπληρώτρια της την Βασιλική Μπάντη 

∆ηµότες, τον Ιωάννη Αβραµίδη µε αναπληρωτή του τον Αναστάσιο Λιάκο ∆ηµότες, τον Γεώργιο 

Θεοδωρίδη µε αναπληρώτρια του  την Αγγελική Στανίση ∆ηµότες, τον Φίλλιπος Πιχτράκη µε 

αναπληρώτρια του την Ελευθερία Μπάντη ∆ηµότες και ο Θωµάς Χατζής µε αναπληρώτρια του την 

Ελευθερία Μάγγου ∆ηµότες.  

. 

  Σύµφωνα µε το άρθρο 255 παρ.4 του 3463/06 το δηµοτικό συµβούλιο ορίζει από τα µέλη του 

διοικητικού συµβουλίου τον Πρόεδρο και τον Αντιπρόεδρο της επιχείρησης. 

Ο κ. ∆ήµαρχος πρότεινε για πρόεδρο τον Νικόλαο Παπαχρήστου  και αντιπρόεδρο τον Αντιδήµαρχο 

Κων/νο Μωϋσιάδη. 

Ο πρόεδρος κάλεσε το δηµοτικό συµβούλιο  να αποφασίσει σχετικά.  

Το δηµοτικό συµβούλιο µετά από διαλογική συζήτηση και  αφού άκουσε την εισήγηση του  κ. Ν. 

Παπαχρήστου, κι  έλαβε υπόψη του τη συστατική πράξη της ∆ΕΤΕΠΑ  

                                Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι  ΟΜΟΦΩΝΑ 

Ορίζει εκπροσώπους του ∆ιοικητικού συµβουλίου της ∆ηµοτικής Επιχείρησης Τηλεθέρµανσης 

Ευρύτερης Περιοχής Αµυνταίου τους παρακάτω : 

Νικόλαος Παπαχρήστου µε αναπληρωτή του τον Τζήγα Θωµά 

 Κων/νος Μωϋσιάδης µε αναπληρωτή του τον Τρύφων Γεώργου,  

Συµέλα Γιανιτσοπούλου µε αναπληρωτή της  τον Κων/νο Κατσουπάκη  

 Φωτεινή Βεράνη µε αναπληρωτή της τον ∆εληγιαννίδη Ευστάθιο. 

Κων/νος Θεοδωρίδης  µε αναπληρωτή του τον Ευθύµιο Χαριτίδη από την µειοψηφία. 

 Παρθένα Μωϋσιάδου µε αναπληρωτή της τον Βασίλειο Μπούτση εκπρόσωποι του Εµπορικού 

Συλλόγου,  

Αναστασία Παπαβασιλείου µε αναπληρώτρια της τον Βασιλική Μπάντη ∆ηµότες,  

 Ιωάννη Αβραµίδη µε αναπληρωτή του τον Αναστάσιο Λιάκο ∆ηµότες,  

 Γεώργιο Θεοδωρίδη µε αναπληρώτρια του  την Αγγελική Στανίση ∆ηµότες,  

Φίλλιπος Πιχτράκης µε αναπληρώτρια του την Ελευθερία Μπάντη ∆ηµότες,  

 Θωµάς Χατζής του Τρύφωνα και της Αντωνίας µε αναπληρώτρια του την Ελευθερία Μάγγου 

∆ηµότες.  

Κων/νος Θεοδωρίδης  µε αναπληρωτή του τον Ευθύµιο Χαριτίδη από την µειοψηφία. 

Ορίζεται Πρόεδρος της Επιχείρησης ο Νικόλαος Παπαχρήστου και Αντιπρόεδρος ο Κων/νος 

Μωϋσιάδης. 

Οι δηµοτικοί σύµβουλοι Κ. θεοδωρίδης, Α. Ρακόπουλος, Α.Θεωδορίδης, Α. Θεοδώρου, Ε. Χαριτίδης, 

Λ. Γεωργιάδης, Ι. Νικολαϊδης, Π. Μπασούρης, Ι.Κέρλοβας, Π.Τσάµου συµφωνούν µε την επιφύλαξη 

της σύνθεσης του δηµοτικού συµβουλίου . 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό  42/2011 

Γι αυτό το σκοπό συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται. 

                             ΤΟ  ∆ΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 

           Ο πρόεδρος       Τα µέλη 

            

                                     ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

                                 Ο ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΑΜΥΝΤΑΙΟΥ 

       

                   ΙΩΑΚΕΙΜ ΙΩΣΗΦΙ∆ΗΣ      


